
Vážení členové

Měsíc červen začal druhým zasedáním řídícího výboru UCI v tomto roce v italském Desenzano del Garda. Od 2. do 4.
června jsme vedli produktivní diskuse a přijímali důležitá rozhodnutí týkající se různých oblastí cyklistiky s cílem zlepšit
bezpečnost jezdců, férovost soutěží a univerzálnost našeho sportu. Jako vždy mi bylo potěšením projednávat důležitá
témata s kolegy z řídícího výboru a jednat v zájmu udržitelného rozvoje našeho sportu. Zvu vás, abyste se o zasedání
řídícího výboru dozvěděli více v sekci Pod lupou v tomto zpravodaji.

3. června jsme oslavili Světový den jízdního kola, který vyhlásila Organizace spojených národů. Jak je tradicí pro tuto
každoroční oslavu jízdního kola, v našem sídle ve Světovém cyklistickém centru UCI (UCI WCC) v Aigle ve Švýcarsku
bylo uspořádáno několik aktivit. Také jsme vyzvali globální cyklistickou komunitu – včetně našich členských národních
federací – k vytvoření vlastních akcí. Více informací o našich aktivitách ke Světovému dni jízdního kola se dozvíte v
sekci Cyklistika pro všechny v našem zpravodaji.

Tento měsíc jsem s velkým potěšením navštívil tréninkovou základnu sportovců programu UCI World Cycling Talent
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(WCT) v Josselinu v Bretani (Francie). Díky programu UCI WCT, vyvinutému ve spolupráci s UCI WCC, tito mladí
sportovci těží z odborného koučování, strukturovaného závodního programu a profesionálního doprovodu. Bylo úžasné
sledovat radost, odhodlání a motivaci těchto 11 mladých cyklistů, kteří byli vybráni ze zemí čtyř kontinentů a nyní mají
přístup k podpoře, která jim dříve byla nedostupná.

Zpátky v Aigle jsem si užila fantastickou jízdu po silnicích kolem sídla UCI s členkami ženského kontinentálního týmu
UCI WCC, týmu WCC. Ty trénují v UCI WCC a pravidelně závodí ve Švýcarsku a sousedních zemích. Je skvělé vidět,
jak se tyto mladé ženy – reprezentující deset národů na čtyřech kontinentech – od svého příchodu k nám na začátku
roku staly jednotným týmem.

Pokud jde o správu a řízení cyklistiky, jsem potěšen, že se UCI opět umístila na stupních vítězů mezinárodních federací
v šestém hodnocení správy a řízení mezinárodních federací, které provádí Asociace mezinárodních federací letních
olympijských her (ASOIF). Pouze dvě federace dosáhly v tomto hodnocení, které zahrnuje období 2025–2026, vyššího
skóre než UCI. Celkem 36 mezinárodních federací bylo seřazeno podle kritérií, jako je transparentnost, integrita,
demokracie, rozvoj a udržitelnost a kontrolní mechanismy.

Jistě víte, že tento měsíc se ve francouzském Évian-les-Bains konalo mezivládní politické a ekonomické fórum G7. Toto
jezerní město v Horním Savojsku bude také jedním z hostitelů mistrovství světa v cyklistice UCI v Horním Savojsku v
roce 2027 a já jsem byl potěšen, že si francouzský prezident Emmanuel Macron udělal čas na propagaci této
multidisciplinární akce hned první den zasedání G7, těsně před zahájením schůzek. Měl jsem tu čest být této příležitosti
přítomen, kde jsme také vystavovali personalizovaná kola darovaná sedmi hlavám států, které se summitu zúčastnily.

Tento týden jsem se zúčastnil 146. 
zasedání

 Mezinárodního olympijského výboru (MOV) v Lausanne ve Švýcarsku. Velmi
si vážím těchto zasedání s ostatními členy MOV, kde spolupracujeme a přijímáme rozhodnutí pro olympijské hnutí. Den
před zahájením zasedání jsem měl tu čest přivítat v našem sídle v Aigle Tonyho Estangueta, prezidenta Organizačního
výboru olympijských a paralympijských her Paříž 2024.

Závěrem bych rád vyjádřil upřímné blahopřání Dato' Amarjitovi Singhovi Gillu Darshanovi Singhovi k jeho znovuzvolení
prezidentem Malajsijské národní cyklistické federace a panu Wayneovi Kirkconnellovi k jeho zvolení prezidentem
Cyklistické asociace Kajmanských ostrovů. Děkuji jim za jejich odhodlání propagovat cyklistiku a přeji jim mnoho
úspěchů v jejich nových i budoucích rolích.

David Lappartient

Prezident UCI,
člen MOV

UCI DataRide: žádosti o podporu se přesouvají do online prostředí

Od 15. července 2026 nebudou žádosti o podporu týkající se UCI DataRide vyřizovány e-mailem, ale prostřednictvím
specializovaného online formuláře Toto jednotné kontaktní místo nám umožní rychleji zpracovávat vaše žádosti
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specializovaného online formuláře. Toto jednotné kontaktní místo nám umožní rychleji zpracovávat vaše žádosti,
efektivněji je sledovat a poskytovat lepší úroveň služeb ve všech oborech.

Od tohoto data prosím používejte pouze tento formulář (žádosti zaslané e-mailem již nebudou zpracovávány). Formulář
je k dispozici zde: https://support.tech.uci.ch/.

Registrace jezdců-praktikantů 

Stejně jako každý rok mohou silniční týmy UCI registrovat začínající jezdkyně do své soupisky na konec sezóny, dle
článků 2.13.168 (UCI Women's WorldTeams), 2.19.043 (UCI Women's ProTeams), 2.15.110bis (UCI WorldTeams),
2.16.033 (UCI ProTeams) a 2.17.008 (UCI Women's Continental Teams a UCI Continental Teams) pravidel UCI. Postup
pro registraci začínajících jezdkyň bude opět probíhat na platformě UCI DataRide – Teams. 

Registrace jezdců-začátečníků je povinná do 1. srpna. V případě jakýchkoli problémů nás prosím kontaktujte na adrese
road@uci.ch .

PŘIPOMÍNKA: Pokyny pro registraci týmů UCI Women's WorldTeams, UCI Women's
ProTeams, UCI WorldTeams, UCI ProTeams, UCI Continental Teams a UCI Women's
Continental Teams  

Tato sezóna představuje důležitý krok ve způsobu, jakým jsou vyřizovány žádosti o registraci týmů UCI: celý proces nyní
probíhá prostřednictvím UCI DataRide v2, naší nové oficiální platformy. Platforma, která je navržena tak, aby
zjednodušila vaši práci a zefektivnila výměnu informací mezi všemi zúčastněnými stranami, nahrazuje předchozí
procesy, které se staly zastaralými.

Stejným postupem jako v předchozích letech budou v červenci zaslány pokyny pro registraci týmů UCI Women's
WorldTeams, UCI Women's ProTeams, UCI WorldTeams a UCI ProTeams, které žádají o registraci pro sezónu 2027. 

Postup lze také prostudovat v Části II Silniční závody (kapitola 13 pro UCI Women's WorldTeams, 15 pro UCI
WorldTeams, 16 pro UCI ProTeams a 19 pro UCI Women's ProTeams) předpisů UCI.

Pro kontinentální týmy UCI a ženské kontinentální týmy UCI budou pokyny zaslány národním federacím v srpnu. 

PŘIPOMÍNKA: Kurz pro sportovní ředitele UCI

Kurz sportovních ředitelů UCI 2026 se bude konat od 26. do 30. října 2026 v UCI World Cycling Centre (WCC) v Aigle
ve Švýcarsku. Veškeré informace týkající se kurzu, včetně toho, jak se ženy mohou ucházet o stipendium, jsou k
dispozici na webových stránkách UCI . Týmy, které jsou povinny zaměstnávat sportovní ředitele s certifikací UCI, byly
kontaktovány.

Seznam sportovních ředitelů s certifikací UCI je navíc k dispozici na webových stránkách UCI , což umožňuje týmům
kontaktovat sportovní ředitele, kteří získali certifikaci UCI.

Postup registrace do mezinárodního kalendáře UCI Road 2027 

Připomínáme národním federacím, že žádosti o registraci do mezinárodního kalendáře UCI Road 2027 musí být
ověřeny a podány prostřednictvím platformy UCI DataRide V2 do 1. července 2026 .

V případě jakýchkoli dotazů nebo potřeby podpory nás prosím kontaktujte na adrese ucidataridehelp@uci.ch .

Kalendáře UCI Women's WorldTour a UCI WorldTour pro rok 2027  

Kalendáře závodů UCI Women's WorldTour a UCI WorldTour pro rok 2027, schválené řídícím výborem UCI a Radou
profesionální cyklistiky, byly zveřejněny 5. června na webových stránkách UCI . 

Výsledky mistrovství republiky v silniční cyklistice 2026 
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Národním federacím se připomíná, že musí nahrát výsledky svých národních mistrovství na platformu UCI DataRide
nejpozději do dvou dnů po posledním dni závodu (článek 1.2.029 pravidel UCI) a také zajistit, aby jezdci měli správná
UCI ID, jinak nebudou body UCI uděleny. 

V případě jakýchkoli problémů kontaktujte prosím ucidataridehelp@uci.ch nebo road@uci.ch .  

Zkouška agentů jezdců UCI

Zkouška agentů jezdců UCI pro rok 2026 se konala 12. června 2026 ve Světovém cyklistickém centru UCI (WCC) v
Aigle ve Švýcarsku. Všichni kandidáti byli informováni o svých výsledcích a aktualizovaný seznam agentů jezdců s
licencí UCI je nyní k dispozici na webových stránkách UCI .

Průvodce organizátora pro silniční akce

Signalizace kurzu a ochrana kurzu

Komise SafeR pokračuje ve své práci na vývoji jednotného a standardizovaného systému značení pro závody
registrované v mezinárodním kalendáři UCI. Cílem je poskytnout jezdcům a vozidlům závodního doprovodu konzistentní
a okamžitě rozpoznatelné vizuální informace napříč všemi akcemi. Implementace bude probíhat postupně a od roku
2027 se stane povinnou pro závody UCI WorldTour, UCI Women's WorldTour a UCI ProSeries, než se v roce 2028
rozšíří na všechny ostatní závody registrované u UCI. Rozměry značení by měly být minimálně 60x60 cm, aby byla
zajištěna dostatečná viditelnost za závodních podmínek. Aktualizovaný Průvodce organizátora UCI pro silniční závody je
zveřejněn na webových stránkách UCI.

Mistrovství světa UCI v silničním cyklistickém závodění 2026 (20.–27. září 2026) 

Mistrovství světa UCI v silničním cyklistickém závodění 2026 se bude konat v Montrealu (Kanada) od 20. do 27. září.
Více informací o této akci je k dispozici na  webových stránkách UCI . 

PŘIPOMÍNKA: Zveřejňování oficiálních dokumentů                                                                 

Veškeré publikace a relevantní dokumentace jsou k dispozici na  webových stránkách UCI v sekci Oficiální dokumenty. 

Harmonogram soutěží – časy byly aktualizovány v pátek 8. května 2026. 

Obecný informační bulletin

Kvalifikační systém

Přidělování kvót

Akreditace zaměstnanců a delegací národních federací . 

Technický průvodce pro mistrovství světa v silničním bicyklu UCI 2026 bude zveřejněn v červenci. 

Kvalifikační systém – silniční závody juniorů

Řídicí výbor UCI přezkoumal kvalifikační systém pro silniční závody juniorů, aby lépe podpořil země mimo Evropu, které
čelí strukturálním, logistickým a finančním překážkám při účasti na kvalifikačních závodech pořádaných převážně na
evropském kontinentu.

Řídicí výbor UCI souhlasil s udělením až tří dalších kvót dotčeným kontinentům za předpokladu, že celková alokace na
národ nepřekročí stanovený maximální počet kvót
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národ nepřekročí stanovený maximální počet kvót.

Dotčeným kontinentálním konfederacím byl zaslán dopis s podrobným popisem postupu podání žádosti.

Akreditace

Dokument s uvedením akreditačních kvót je zveřejněn na webových stránkách UCI.

PŘIPOMÍNKA: Proces žádosti o vízum 

Všechny národní federace, které potřebují vízum k cestě na mistrovství nebo k účasti na něm, se žádají, aby neprodleně
podaly svou žádost. 

Všichni cizí státní příslušníci musí mít pro vstup do Kanady eTA nebo vízum, v závislosti na zemi jejich původu. 

Zjistěte, zda potřebujete eTA nebo vízum, pomocí následujícího odkazu:   Zkontrolujte, zda k cestě do Kanady
potřebujete vízum nebo eTA - Canada.ca .

Po ověření, zda potřebujete elektronickou cestovní kartu (eTA) nebo vízum, si prosím zažádejte o požadovaný
dokument. 

Žádost o elektronickou cestovní povolení (eTA)

Žádost o vízum . 

Doba zpracování žádostí o vízum se může lišit v závislosti na vízovém úřadě a ročním období. Doporučuje se podat
žádost co nejdříve před datem odjezdu, abyste si zajistili včasné obdržení víza před zahájením akce. 

Pro podporu vaší žádosti o vízum a usnadnění vaší cesty do Montrealu lze poskytnout oficiální zvací dopis. Národní
federace, které potřebují zvací dopis, se vyzývají, aby svou žádost zaslaly na adresu visa@montreal2026.org spolu s: 

plánované termíny jejich pobytu,

jejich trvalou adresu bydliště,

kopii cestovního pasu žadatele a

role žadatele. 

Pozvánka bude obsahovat kód akce, který je třeba uvést ve vaší žádosti o vízum. Tento kód však nezaručuje ani
urychlené zpracování, ani schválení žádosti příslušnými orgány. 

Federace se důrazně vyzývají, aby co nejdříve podaly žádosti o víza, a zajistily tak svou účast na Mistrovství světa UCI
v silničním cyklistickém závodění 2026. 

Kompletní záznam vízového workshopu, který se konal v únoru, je k dispozici ke shlédnutí, stejně jako komplexní
podrobná prezentace procesu žádosti o vízum:  Záznam – anglická session_Visa Workshop_24. února.mp4 . 

V případě jakýchkoli dotazů kontaktujte prosím místní organizační výbor na následující adrese:  visa@montreal2026.org
. 

PŘIPOMÍNKA: Vyhrazená podpůrná služba pro národní federace 

V rámci Mistrovství světa v silničním cyklistickém závodění UCI 2026 v Montrealu se navrhuje specializovaná podpůrná
služba pro národní federace, která jim usnadní pobyt v kanadském městě.  

Tato služba se spoléhá na dostupnost vícejazyčných dobrovolníků, jejichž úkolem bude pomáhat delegacím s dopravou,
interakcí a porozuměním určitým logistickým a kulturním záležitostem.  

Podpora zahrnuje pomoc s orientací na různých místech konání akcí, pomoc s přístupem ke službám a také neformální
tlumočnickou podporu během určitých každodenních interakcí.  

Tato služba bude poskytována za určitých podmínek, zejména v závislosti na dostupnosti dobrovolníků, časových
intervalech a místech konání, aby se co nejlépe vyhovělo potřebám delegací. 

V případě zájmu kontaktujte prosím tým Dobrovolnického programu na adrese:  benevole@montreal2026.org. 
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Podpora smíšených štafet týmů v časovce 

Na podporu účasti vašich sportovců v časovce družstev – smíšené štafety, která se bude konat 22. září 2026, poskytne
UCI příspěvek až do výše 5000 CHF přidruženým národním federacím skupin 1 a 2 a až do výše 8000 CHF
přidruženým národním federacím skupin 3 a 4. Tato podpora je určena výhradně pro tuto akci. Tato pomoc je vyhrazena
výhradně pro národní federace, které se již zaregistrovaly do časovky družstev – smíšené štafety. Její vyplacení je
podmíněno skutečnou účastí v akci. 
Pro další informace kontaktujte oddělení mezinárodních vztahů UCI na adrese internationalrelations@uci.ch.

Podpora pro přidružené národní federace ve skupinách 3 a 4 - Program solidarity UCI

Připomínáme, že program solidarity UCI podpoří účast skupin 3 a 4 maximálně dvou zástupců za každou přidruženou
národní federaci na kongresu UCI a oficiální galavečeři UCI, které se budou konat v posledních čtyřech dnech
mistrovství světa UCI v silničním cyklistickém závodění 2026. 
UCI poskytne ubytování ve dvoulůžkovém pokoji v hotelu Centre Sheraton Montréal od 22. do 28. září 2026, stejně jako
snídaně, večeře a transfery mezi letištěm v Montrealu a hotelem v plánované dny příjezdu a odjezdu. 
Chcete-li potvrdit svou účast, informujte prosím oddělení mezinárodních vztahů UCI na adrese
internationalrelations@uci.ch nejpozději do 24. července 2026.

PŘIPOMÍNKA: Ubytování Národní federace 

Národní federace budou moci využít personalizované podpory poskytované ubytovací partnerskou agenturou místního
organizačního výboru, společností ATPI, která jim pomůže s přípravou pobytu na mistrovství světa UCI v silničním
cyklistickém závodění 2026. 

Chcete-li si naplánovat pobyt, navštivte sekci „Naplánujte si cestu“ na  webových stránkách Montréal 2026 , kde najdete
oficiální možnosti ubytování. 

V případě jakýchkoli dotazů nebo rezervací kontaktujte prosím ATPI písemně na adrese  montreal2026@atpi.com. 

Webinář šéfa mise  

3. webinář pro vedoucí misí národních federací pro mistrovství světa UCI 
v
 silničním cyklistickém závodění 2026 se

bude konat 26. srpna 2026 od 14:00 do 15:30 (SEČ). UCI co nejdříve poskytne všem národním federacím podrobné
informace, program a odkaz na webinář. 

PŘIPOMÍNKA: Podpora pro přidružené národní federace ze skupin 3 a 4 – Program solidarity
UCI 

Na podporu účasti národních federací ve skupinách 3 a 4 na mistrovství světa v silničním cyklistickém závodění UCI v
roce 2026 budou mít tyto federace nárok na následující podporu pro maximálně dva delegáty: 

Plná penze a ubytování v hotelu Sheraton Montreal od 22. do 28. září 2026

Transfery na letiště a z letiště (přílet a odlet)

Účast na 195. 
kongresu

 UCI

Vstup do VIP salónku UCI ve dnech následujících po kongresu

Účast na slavnostní večeři UCI. 

V případě jakýchkoli dotazů kontaktujte prosím UCI na adrese:  internationalrelations@uci.ch.  

PŘIPOMÍNKA: Juniorská konference UCI / Seminář UCI pro národní federace  

Upozorňujeme, že tato setkání se nebudou konat během Mistrovství světa v silničním bicyklu UCI 2026. 

V případě jakýchkoli dotazů kontaktujte prosím UCI na následující adrese:  rwc@uci.ch . 
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Mistrovství světa UCI Road 2027 – Horní Savojsko, Francie

Kvalifikační systém pro mistrovství světa UCI v silničním cyklistickém závodění 2027 v Horním Savojsku ve Francii bude
z velké části založen na kvalifikačním systému použitém pro ročník 2026 v Montrealu.

Kvalifikační systém pro rok 2027 bude zveřejněn na webových stránkách UCI po zasedání řídícího výboru UCI, které se
bude konat v Montrealu od 20. do 22. září 2026.

Zařízení  

Pravidla týkající se povoleného umístění a funkcí kapes na dresech byla upřesněna a vstoupí v platnost 1. července
2026:

Byl zaveden nový článek 2.2.025 bis, který objasňuje, že kapsy musí být umístěny na zadní straně dresu a
definuje jejich povolené použití.

Článek 2.2.024 definuje podmínky pro nošení radiokomunikačních zařízení, pokud jsou povolena: na přední
nebo zadní straně trupu, s možností vyhrazené kapsy; také stanoví maximální povolenou velikost pro
radiostanice.

Obě specifikace mají za cíl zohlednit nedávné trendy umělého zvětšování objemu v oblasti hrudníku z aerodynamických
důvodů. Je důležité si ve všech případech pamatovat na uplatnění článku 1.3.032 předpisů UCI, který stanoví, že
oblečení a další vybavení nebo doplňky nošené jezdci (včetně, ale nikoli výhradně, přileb, brýlí, bot nebo komunikačních
zařízení během závodu) nesmí měnit morfologii jezdce. Jakýkoli nepodstatný prvek, který je přidán k (nebo pod) nebo
integrován do jakéhokoli oblečení nebo jiného předmětu či doplňku nošeného jezdcem, je zakázán.

Tabulka sankcí

Bylo zavedeno pravidlo odstupňovaných sankcí, které se uplatňuje konzistentně napříč všemi disciplínami. Stanoví
pokutu v kombinaci s odečtením bodů UCI, výkonnostní penalizací – která může zahrnovat sestup o jedno místo, nebo
časovou penalizací, pokud je klasifikace založena na čase. Tato odstupňovaná sankce se uplatňuje jednotně v silniční
cyklistice, dráhové cyklistice, horské cyklistice a cyklokrosu a vztahuje se pouze na příslušenství k vybavení a oblečení.
Použití nevyhovujícího vybavení a oblečení je i nadále sankcionováno odmítnutím startu, vyloučením nebo diskvalifikací.

Mistrovství světa juniorů v atletice UCI 2026 - 19.–23. srpna 2026

Registrace na Mistrovství světa juniorů v atletice UCI 2026, které se bude konat v belgickém Heusden-Zolderu, bude
otevřena od 13. do 27. července 2026 na registrační platformě UCI RegOnline . Předběžný seznam přihlášených bude
zveřejněn na webových stránkách UCI 29. července 2026.

Veškerá užitečná dokumentace k akci (informační bulletin, technický průvodce, harmonogram soutěží atd.) je
zveřejněna na webových stránkách UCI .

Mistrovství světa v cyklistice Tissot UCI 2026 - 14.–18. října 2026

Vstupenky na Mistrovství světa v závodech na dráze Tissot UCI 2026, které se bude konat v čínské Šanghaji, budou v
prodeji začátkem července na oficiálních webových stránkách soutěže. Odkaz na zakoupení vstupenek bude k dispozici
v informačním bulletinu zveřejněném na webových stránkách UCI .

Mezinárodní kalendář UCI Track 2027

Národním federacím se připomíná, že registrace do soutěží pro sezónu 2027 je nyní otevřena na nové platformě UCI
DataRide. Uzávěrka pro registraci do soutěží třídy 1 je 31. července 2026. Po tomto termínu nebude možné registrovat
žádné soutěže třídy 1 do mezinárodního kalendáře UCI Track pro sezónu 2027.

Tabulka sankcí
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Tabulka sankcí

Vybavení - příslušenství

Bylo zavedeno pravidlo odstupňovaných sankcí, které se uplatňuje konzistentně napříč všemi disciplínami. Stanoví
pokutu v kombinaci s odečtením bodů UCI, výkonnostní penalizací – která může zahrnovat sestup o jedno místo, nebo
časovou penalizací, pokud je klasifikace založena na čase. Tato odstupňovaná sankce se uplatňuje jednotně v silniční
cyklistice, dráhové cyklistice, horské cyklistice a cyklokrosu a vztahuje se pouze na příslušenství k vybavení a oblečení.
Použití nevyhovujícího vybavení a oblečení je i nadále sankcionováno odmítnutím startu, vyloučením nebo diskvalifikací.

Týmy horských kol UCI 2026 – přestupové období

V souladu s články 4.18.001 a násl. a 4.19 001 a násl. pravidel UCI jsou změny v seznamech jezdců týmů UCI Mountain
Bike a týmů UCI Mountain Bike World Series povoleny pouze během přestupového období jezdců. Pro rok 2026 bude
přestupové období od 13. do 17. července. Požadavky na přidání jezdce jsou stejné jako při registraci týmů. 

Proces probíhá na platformě DataRide . Týmy UCI se žádají, aby k provedení potřebných změn použily platformu. Tým
předloží nový seznam jezdců příslušné národní federaci ke schválení. Po schválení národní federace předloží seznam
jezdců UCI k ověření.

Převody budou zveřejněny v pondělí 20. července 2026 a vstoupí v platnost ke stejnému datu.

PŘIPOMÍNKA: Olympijské hry 2028 v Los Angeles – kvalifikační systém         

UCI uspořádala informační webinář na toto téma pro národní federace. Prezentace a další oficiální dokumenty o
kvalifikačním systému pro olympijské hry jsou k dispozici na  webových stránkách UCI .   

PŘIPOMÍNKA: Mistrovství světa horských kol UCI 2026  - XCO/XCR/XCC/E-MTB/DHI
(26.–30. srpna 2026)      

Mistrovství světa v horských kolech UCI 2026 se bude konat v italském Val di Sole od 26. do 30. srpna.  

Termíny pro online registraci sportovců, program a kvóty naleznete na  webových stránkách UCI .     

Mistrovství světa UCI v maratonu horských kol 2026 (12. září 2026)       

Mistrovství světa UCI v maratonu horských kol 2026 se bude konat v San Martino di Castrozza v Trentinu (Itálie) 12. září
2026. Termíny pro online registraci sportovců, program a kvóty naleznete na  webových stránkách UCI .     

PŘIPOMÍNKA: Mistrovství světa UCI v horských kolech Enduro a E-Enduro 2026
(16.–18. října 2026)     

Mistrovství světa UCI Mountain Bike Enduro a E-Enduro 2026 se bude konat ve Finale Ligure v Itálii od 16. do 18. října
2026.  

Účastnické kvóty byly zveřejněny na  webových stránkách UCI . 

PŘIPOMÍNKA: Mezinárodní kalendář horských kol UCI     

Postup registrace na akce v mezinárodním kalendáři UCI Mountain Bike je k dispozici na webových stránkách UCI .
Uzávěrka registrace pro soutěže v roce 2027 je 31. července 2026. 

PŘIPOMÍNKA: Světová série horských kol WHOOP UCI 2026     

Datum zahájení a ukončení registrace jezdců pro všechna kola sezóny 2026 a další informace naleznete na  webových
stránkách UCI .  

PŘIPOMÍNKA: Světový pohár HERO UCI v maratonském cross-country 2026      

Informace o nadcházejících kolech Světového poháru v maratonském cross country 2026 HERO UCI naleznete na
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Informace o nadcházejících kolech Světového poháru v maratonském cross-country 2026 HERO UCI naleznete na 
webových stránkách UCI . 

PŘIPOMÍNKA: Mistrovství světa v maratonu horských kol UCI Masters 2026 (13.
září)           

Mistrovství světa v maratonu horských kol UCI Masters 2026 se bude konat v italském Primiero San Martino di
Castrozza. Registrace jsou otevřeny na  webových stránkách UCI .  

PŘIPOMÍNKA: Olympijské hry 2028 v Los Angeles – kvalifikační systém   

Mezinárodní cyklistická federace (UCI) uspořádala 24. března 2026 informační webinář pro národní federace, na kterém
vysvětlila kvalifikační postupy pro každou z cyklistických olympijských disciplín pro olympijské hry 2028 v Los Angeles. 

Prezentace byla zpřístupněna národním federacím a lze si ji stáhnout  zde . 

Mezinárodní olympijský výbor (MOV) zveřejnil kvalifikační systém pro BMX závody pro olympijské hry 2028 v Los
Angeles. Tento dokument naleznete na  webových stránkách MOV .

PŘIPOMÍNKA: Mistrovství světa v BMX závodech UCI 2026 (18.–19. července 2026)    

Mistrovství světa UCI BMX Racing 2026 v Brisbane (Austrálie) začne mistrovskými soutěžemi: ​​tréninkový den bude 17.
července, po kterém budou následovat dva dny závodů. Předběžný program mistrovství světa UCI BMX Racing 2026,
včetně závodů Challenge a Masters, byl zveřejněn na webových stránkách UCI . 

Schůzky manažerů týmů a potvrzení jezdců pro mistrovství i Challenge/Masters se uskuteční 16. července 2026.   

Kvóty pro mistrovství byly zveřejněny na  webových stránkách UCI  pro kategorie Junior, Under 23 a Elite pro muže a
ženy.   

Závody v kategoriích Challenge a Masters začnou po mistrovství. Čtyř dnům soutěže (22.–25. července) budou
předcházet dva tréninkové dny (20.–21. července). Kvóty pro Challenge jsou stanoveny v Části VI – BMX závody
Pravidel UCI, článek 6.4.006, které jsou k dispozici na  webových stránkách UCI .   

Registrace jezdců na Mistrovství světa v BMX závodech UCI 2026 byla zahájena 22. června 2026 a končí v
následujících termínech:  

Výzva a Masters: 30. června 2026, 12:00 SELČ  

Mistrovství: 6. července 2026, 12:00 SELČ  

Technická příručka (verze 04.05.2026) byla zveřejněna v sekci Mistrovství světa UCI BMX 2026 na  webových stránkách
UCI . Všechny národní federace by si měly příručku prostudovat před přihlášením jezdců na Mistrovství světa UCI
BMX. 

Technická příručka bude aktualizována, jakmile budou k dispozici další informace. Doporučuje se, aby se národní
federace vždy řídily verzí dostupnou na  webových stránkách UCI . 

Světový pohár UCI BMX Racing 2026 : dvě kola navíc    

Mezinárodní cyklistická unie (UCI) oznámila dvě další kola pro Světový pohár UCI BMX Racing 2026. Série nyní
zahrnuje 10 kol, přičemž celkoví vítězové budou potvrzeni v 10. kole v Sarasotě na Floridě (USA) 1. listopadu 2026.

První čtyři kola se konala v Sarrians (Francie) a Papendalu (Nizozemsko). Výsledky a pořadí jsou k dispozici na
webových stránkách UCI .

Zbývajících šest kol se bude konat následovně:
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5. a 6. kolo: 3. a 4. října, Mentougou, Peking (Čína)

7. a 8. kolo: 10. a 11. října, Chongli, Zhangjiakou (Čína)

9. a 10. kolo: 31. října a 1. listopadu, Sarasota, Florida (Spojené státy).

Veškeré informace týkající se Světového poháru UCI BMX Racing 2026 naleznete na příslušné stránce webových
stránek UCI .

PŘIPOMÍNKA: Mezinárodní kalendář závodů UCI BMX 2027  

Postup registrace pro soutěže v mezinárodním kalendáři UCI BMX Racing pro rok 2027 je k dispozici na webových
stránkách UCI . Uzávěrka registrace pro soutěže v roce 2027 je 31. července 2026.

PŘIPOMÍNKA: Olympijské hry 2028 v Los Angeles – kvalifikační systém 

Mezinárodní cyklistická unie (UCI) uspořádala 24. března 2026 informační webinář pro národní federace, který vysvětlil
kvalifikační postupy pro olympijské hry v Los Angeles 2028 v každé z cyklistických olympijských disciplín. 

Prezentace byla zpřístupněna národním federacím a lze si ji stáhnout  zde. 

Mezinárodní olympijský výbor (MOV) zveřejnil kvalifikační systém BMX Freestyle pro olympijské hry 2028 v Los
Angeles. Tento dokument naleznete na  webových stránkách MOV. 

Světový pohár UCI BMX Freestyle 2026 

Informační dokumenty (včetně podrobností o logistice a registraci) pro každé kolo Světového poháru UCI BMX Freestyle
jsou k dispozici na  webových stránkách UCI . 

Byla zveřejněna technická příručka pro 2. 
kolo

 v Birminghamu v Alabamě (USA) a také informační dokument pro
poslední kolo, které se koná v Sakai (Japonsko).

PŘIPOMÍNKA: Mezinárodní kalendář UCI BMX Freestyle 2027  

Postup registrace pro soutěže v mezinárodním kalendáři UCI BMX Freestyle je k dispozici na webových stránkách UCI .
Uzávěrka registrace pro soutěže v roce 2027 je 31. července 2026.

Tréninkový kemp cyklokrosu UCI 2026

Každoroční tréninkový kemp UCI pro cyklokros se bude konat v UCI World Cycling Centre (WCC) v Aigle (Švýcarsko) od
úterý 20. do neděle 25. října 2026. Kemp je otevřen sportovcům ve věku 16 až 20 let. Chcete-li se zaregistrovat,
kontaktujte prosím formation@uci.ch do 30. června 2025. Upozorňujeme, že registrace může být přijata pouze
prostřednictvím národní federace sportovce nebo rozvojového satelitu UCI WCC.

Již druhý rok po sobě se ve stejném období bude konat trenérský kurz cyklokrosu UCI úrovně II.

Kategorie cyklokrosu 2027-2028

Na svém zasedání ve dnech 10.–12. června 2024 schválil řídící výbor UCI plán rozvoje kategorie juniorky v cyklokrosu.
Konečným krokem tohoto plánu je: „2027–2028: Juniorky závodí pouze v samostatném závodě určeném pro jejich
kategorii a povinném pro soutěže třídy 1 a 2 (jako juniorky). Juniorky budou mít svůj vlastní žebříček UCI a již nebudou
zařazeny do kategorie elitních žen“.

Změna pravidel v souladu s těmito ustanoveními je již k dispozici na tomto odkazu (viz Část V: Cyklokros – Změny
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pravidel platné k 01.07.2027).

Důrazně doporučujeme zbývajícím organizátorům, kteří nepořádají samostatný závod juniorek, aby tuto kategorii zvážili
již pro sezónu 2026-2027, jelikož bude v příštím roce povinná. K dnešnímu dni 84 % organizátorů závodů třídy 1 a 2 již
splňuje povinnost pro juniory, která vstoupí v platnost v příštím roce, a 17 z 23 pořádajících zemí má závod juniorek na
všech svých cyklokrosových akcích v mezinárodním kalendáři UCI.

Oddělení terénních závodů UCI ( offroad@uci.ch ) může organizátorům pomoci zařadit tento další závod do programu
jejich akce.

PŘIPOMÍNKA: registrace cyklokrosových týmů UCI a profesionálních
cyklokrosových týmů UCI pro sezónu 2026-2027   

Platforma pro registraci cyklokrosových týmů (nové prostředí UCI DataRide V2) byla otevřena 15. června 2026.
Uzávěrka registrace je 31. července 2026.

Individuální účty jsou nezbytné pro osoby zodpovědné za registraci svých týmů. Stávající nebo nové cyklokrosové týmy
mají stále čas si takový účet vytvořit. Pokyny pro registraci cyklokrosových týmů UCI pro sezónu 2026-2027 jsou k
dispozici na tomto odkazu.

V případě potřeby kontaktujte prosím offroad@uci.ch .

Mistrovství světa v městské cyklistice UCI 2026 - zkušební jízdy (3.–7. listopadu
2026) 

Mistrovství světa v městské cyklistice UCI 2026, jehož součástí jsou i zkušební závody, se bude konat od 3. do 7.
listopadu v Rijádu v Saúdské Arábii. Místo konání, program, technický průvodce, informace o hotelu a další podrobnosti
o soutěži budou brzy k dispozici na webových stránkách UCI .

PŘIPOMÍNKA: Světový pohár UCI v trialu 2026

Registrace na druhé kolo Světového poháru UCI v trialu 2026, které se bude konat v polském Rzeszówě od 31.
července do 2. srpna, bude otevřena od 17. do 27. července ve 12 hodin SELČ. Harmonogram soutěže a technický
průvodce jsou k dispozici na  webových stránkách UCI.

PŘIPOMÍNKA: Světové hry mládeže UCI Trial 2026 (24.–26. července 2026)

Světové hry mládeže UCI Trials se budou konat v Lausanne ve Švýcarsku od 24. do 26. července. Harmonogram
soutěží a technický průvodce jsou k dispozici na   webových stránkách UCI.

Registrace bude otevřena od 3. do 16. července do 12 hodin SELČ.

PŘIPOMÍNKA: Mezinárodní kalendář závodů UCI Trials 2026

Mezinárodní kalendář závodů UCI Trials pro rok 2026 naleznete na  webových stránkách UCI.

Aktualizovaný Průvodce organizací pro mezinárodní soutěže UCI Trial je k dispozici na  webových stránkách UCI. 

PŘIPOMÍNKA: Výzva k podávání žádostí o organizaci kol Světového poháru UCI v
trialu 2027 a 2028 a o Světové hry mládeže UCI v trialu 2027 a 2028

Národním federacím a organizátorům mezinárodních soutěží se připomíná, že UCI v současné době hledá kandidáty na
pořádání kol Světového poháru UCI v trialu v letech 2027 a 2028 a také na Světové hry mládeže UCI v trialu v letech
2027 a 2028.  

Informace o Světovém poháru v trialu pro organizátory si můžete stáhnout na webových stránkách UCI .
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Informace o Světovém poháru v trialu pro organizátory si můžete stáhnout na webových stránkách UCI .

Informace pro organizátory o Světových hrách mládeže v trialu UCI si můžete stáhnout na webových stránkách
UCI .

Uzávěrka pro podání přihlášek je  30. června 2026. Pro jakékoli informace týkající se procesu podávání přihlášek prosím
napište e-mail na adresu UCI  offroad@uci.ch .

PŘIPOMÍNKA: Mezinárodní kalendář závodů UCI Trials 2027  

Postup registrace pro soutěže v mezinárodním kalendáři UCI Trials 2027 je k dispozici na webových stránkách UCI .
Uzávěrka registrace je 31. července 2026.

Světový pohár UCI v silniční paracyclingu 2027

Tři kola Světového poháru UCI v silniční paracyclingu 2027 byla vyhlášena následovně:

1. kolo: Chiang Mai (Thajsko), 28.–31. ledna 2027

2. kolo: Maniago – Montereale (Itálie), 20.–23. května 2027

3. kolo: Brasília (Brazílie), 10.–13. června 2027.

Termíny registrací a klasifikací jsou k dispozici na webových stránkách UCI .

Mistrovství světa UCI v silniční paracyclingu 2026 (4.–7. září 2026)

Mistrovství světa UCI v silniční paracyclingu 2026 se bude konat v Huntsville v Alabamě (USA) od 4. do 7. září 2026. Na
webových stránkách UCI je nyní k dispozici několik klíčových dokumentů :

Harmonogram soutěže

Informační bulletin s nejaktuálnějšími informacemi

Dosud obsazená kvalifikační místa. Upozorňujeme, že tato přidělení zůstávají předběžná a mohou být upravena
do 3. srpna 2026 v závislosti na výsledcích zbývajících kvalifikačních soutěží.

Připomenutí procesu víza

Vzhledem k tomu, že do akce zbývají zhruba tři měsíce, musí všechny národní federace zajistit, aby jejich vízové ​​
procesy probíhaly. Vzhledem k aktuálním lhůtám pro vyřizování víz se důrazně doporučuje včasné jednání, aby se
zajistilo, že všechny delegace budou moci cestovat bez komplikací.

Mistrovství světa v umělecké cyklistice UCI 2026

Další kolo Světového poháru v umělecké cyklistice UCI 2026 se uskuteční 11. července 2026 ve Vácu v Maďarsku.
Relevantní dokumentace k soutěži je k dispozici na webových stránkách UCI .

Mistrovství světa v halové cyklistice UCI 2026 (16.–18. října 2026)

Vstupenky na Mistrovství světa v halové cyklistice UCI 2026, které se bude konat v Derby ve Velké Británii, jsou nyní v
prodeji na oficiálních webových stránkách soutěže .

Mistrovství světa v cyklistických esportech UCI 2026 (12. prosince 2026) 
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Mistrovství světa v esportové cyklistice UCI 2026 se bude konat 12. prosince 2026. Vzhledem k současné situaci na
Blízkém východě se ročník 2026 bude konat současně na třech místech: jednom v Evropě, jednom v Severní Americe a
jednom v Oceánii. 

Formát soutěže se v současné době vyvíjí a další informace budou včas sděleny. 

Online semifinále budou předcházet finále mistrovství, datum bude oznámeno později. 

Kvalifikační systém 

Kvalifikační systém bude zveřejněn na webových stránkách UCI v červenci. 

V případě jakýchkoli dotazů kontaktujte prosím UCI na následující adrese:  esports@uci.ch .  

Expertní pracovní skupiny

Pravidelný vývoj předpisů UCI týkajících se vybavení je založen na pěti základních principech stanovených v Agendě
2030: zdraví a bezpečnost jezdců, ale také dalších zúčastněných stran, jako jsou organizační pracovníci, diváci atd.;
spravedlnost mezi jezdci a týmy; univerzálnost našich disciplín a cyklistiky jako celku; udržitelný rozvoj a kontrolované
inovace související se čtyřmi předchozími principy. Bezpečnost jezdců je pro UCI absolutní prioritou a ústředním pilířem,
kterým se řídí stanovování pravidel pro vybavení používané jezdci.

Na podporu tohoto cíle s potěšením oznamuje oddělení UCI pro vybavení zřízení řady nezávislých expertních
pracovních skupin věnujících se vybavení, vědě a technologiím. Vytvoření a složení těchto skupin bylo v lednu 2026
předloženo Komisi UCI pro vybavení a nové technologie a Řídicímu výboru UCI. Vytvoření těchto pracovních skupin
odráží závazek UCI sdružovat multidisciplinární odborné znalosti s cílem řešit klíčové výzvy, kterým tento sport čelí.
Skupiny, složené z mezinárodně uznávaných specialistů vybraných pro jejich vědeckou excelenci, technické znalosti a
přínos k výzkumu a inovacím, budou fungovat nezávisle. V případě potřeby bude probíhat spolupráce se
zainteresovanými stranami v oboru, aby se zajistilo, že navrhovaná řešení budou praktická, relevantní a proveditelná.

Cíle pracovních skupin

Pracovní skupiny byly zřízeny se třemi hlavními cíli:

zlepšit celkovou úroveň znalostí prostřednictvím sdílení multidisciplinárních odborných znalostí;
identifikovat vědecky podložená, relevantní a provozní řešení problémů souvisejících s vybavením;
podpořit UCI při vývoji budoucích regulačních a certifikačních rámců.

Výsledky a doporučení vypracovaná těmito skupinami pomohou informovat budoucí diskuse s celou cyklistickou
komunitou. V dlouhodobém horizontu mohou pracovní skupiny také sloužit jako základ pro širší výzkumné programy.

V roce 2026 byly zřízeny tři pracovní skupiny:

Pracovní skupina pro ochranné prostředky

Tato skupina se bude zkoumat roli ochranných pomůcek v cyklistických disciplínách s cílem identifikovat příležitosti ke
snížení rizika zranění a zlepšení bezpečnosti sportovců prostřednictvím přístupů založených na důkazech.

Jsou identifikovány 3 oblasti:

helmy
airbagy
oblečení

Vzhledem k jedinečným požadavkům BMX závodů zřídila UCI také specializovanou pracovní skupinu pro BMX závody.

Pracovní skupina pro kola a pneumatiky

Skupina se zaměří na bezpečnost, výkon a technologický vývoj v oblasti kombinací kol a pneumatik a zároveň zváží
č é i b d í ý j é j ji h žití těží h
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současné i budoucí výzvy spojené s jejich použitím v soutěžích.

Pracovní skupina pro design jízdních kol, geometrii a polohu jezdce

Tato skupina se bude zabývat interakcí mezi designem jízdních kol, geometrií kol, polohou jezdce, výkonem,
bezpečností a regulačními aspekty, což pomůže informovat budoucí diskuse o předpisech pro vybavení.

Další nezávislé pracovní skupiny mohou být zřízeny po roce 2026.

Pro více informací kontaktujte prosím oddělení vybavení UCI na této adrese: equipment@uci.ch

Mezinárodní olympijský výbor (MOV) dokončil přidělování kvót pro silniční cyklistické závody na Olympijských hrách
mládeže Dakar 2026. Připomínáme, že všichni sportovci, kteří se her zúčastní, budou soutěžit v silničním závodě i v
individuální časovce. V obou soutěžích budou sportovci moci používat pouze standardní silniční závodní kolo (tj.
nebudou akceptována žádná specifická časovkářská kola). Silniční závod se uskuteční 8. listopadu a časovka 10.
listopadu.

Seznam národních olympijských výborů (NOV), které byly pozvány MOV a přijaty k účasti, je uveden níže, rozdělený
podle kategorií. Každý NOV může přihlásit pouze jednoho sportovce z každého pohlaví, pro které přijal pozvání MOV, s
výjimkou hostitelské země (Senegal), která může přihlásit dvě ženy a dva muže. Zúčastnění sportovci musí být v
kategorii juniorů, ale nesmí být starší 17 let k poslednímu dni těchto olympijských her mládeže, který je 13. listopadu
2026.

Muži 

NOC Název země Kontinent   NOC Název země Kontinent

ALG Alžírsko AFR   KEN Keňa AFR

ANG Angola AFR   LAT Lotyšsko EUR

Austrálie Austrálie OCE  
Magnetická
rezonance

Mauricius AFR

Austrálie Rakousko EUR   MEX Mexiko AME

AZE Ázerbajdžán EUR   MAR Maroko AFR

BEL Belgie EUR   NAM Namibie AFR

BOL Bolívie AME   POLE Polsko EUR

BUL Bulharsko EUR   AIN Rusko EUR

BOL Kolumbie AME   RWA Rwanda AFR

Konec
certifikace

Kostarika AME   SEN Senegal AFR

CZE Česko EUR   SEN Senegal AFR

EGY Egypt AFR   SR Slovensko EUR

ERI Eritrea AFR   SLO Slovinsko EUR
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ETH Etiopie AFR   RSA Jižní Afrika AFR

FRA Francie EUR  
Emocionální
senzibilita

Španělsko EUR

Hongkong Hongkong, Čína ASI   KÁĎ Tunisko AFR

HUN Maďarsko EUR  
Univerzita
Georgie

Uganda AFR

INA Indonésie ASI   UKR Ukrajina EUR

IRI Íránská islámská republika ASI  
Spojené
arabské
emiráty

Spojené arabské emiráty ASI

ITA Itálie EUR   VEN Venezuela AME

KAZ Kazachstán ASI   ZIM Zimbabwe AFR

 

Ženy

NOC Název země Kontinent   NOC Název země Kontinent

ALG Alžírsko AFR   MEX Mexiko AME

ARGUMENT Argentina AME   MGL Mongolsko ASI

Austrálie Austrálie OCE   NAM Namibie AFR

BEL Belgie EUR   NGR Nigérie AFR

ČI Chile AME   ANI Norsko EUR

TPE Čínský Tchaj-pej ASI   PAR Paraguay AME

BOL Kolumbie AME   ZA Peru AME

Konec
certifikace

Kostarika AME   PHI Filipíny ASI

CZE Česko EUR   POLE Polsko EUR

TRESKA Demokratická republika Kongo AFR   AIN Rusko EUR

ECU Ekvádor AME   RWA Rwanda AFR

ERI Eritrea AFR   SEN Senegal AFR

ETH Etiopie AFR   SEN Senegal AFR

FRA Francie EUR   SR Slovensko EUR

GRE Řecko EUR   SLO Slovinsko EUR

INA Indonésie ASI   RSA Jižní Afrika AFR

ITA Itálie EUR  
Emocionální
senzibilita

Španělsko EUR
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Japonsko Japonsko ASI   THA Thajsko ASI

KAZ Kazachstán ASI   UKR Ukrajina EUR

KEN Keňa AFR   Uzbekistán Uzbekistán ASI

LUX Lucembursko EUR   VIE Vietnam ASI

Měsíční webinář ITA: Zeptejte se odborníka: Biologický pas sportovce

Datum: 30. června

Čas: 14:00–15:00 SELČ

Připojte se k nám na náš šestý webinář roku 2026 s názvem Zeptejte se experta: Biologický pas sportovce, kterého se
zúčastní Louisa Lobigs, PhD, manažerka pro vědu a medicínu ITA, a Ana Moraleda, PhD, expertka pro vědu a medicínu
ITA. Tato sekce poskytne jasný přehled tématu spolu s praktickými poznatky a odbornými odpověďmi na vaše otázky.
Zveme vás, abyste své dotazy zaslali předem prostřednictvím registračního odkazu a zapojili se do živého vysílání
během sekce. Webinář bude probíhat v angličtině se simultánním tlumočením do arabštiny, francouzštiny, ruštiny a
španělštiny. Registrujte se zde.
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Sportovci by se měli vždy cítit bezpečně, když mohou vznést obavy, pokud se jim něco nezdí. Pro účinnou ochranu je
nezbytné vytvořit prostředí, kde se jednotlivci cítí dobře, když se ozve.

S ohledem na to vyvinula UCI kampaň na zvyšování povědomí, která povzbuzuje členy cyklistické komunity, aby se
ozvali a nahlásili své obavy prostřednictvím platformy UCI SpeakUp .

Toto mohou propagovat národní federace, týmy a organizátoři během školení, akcí nebo vzdělávacích aktivit s cílem
zvýšit povědomí a podpořit jeho využívání.

Podpora otevřeného dialogu a povzbuzování k hlášení problémů pomáhá organizacím rychle a vhodně reagovat, když
se objeví obavy. 

Férová soutěž chrání sportovního ducha a důvěru fanoušků, týmů a sportovců. Prevence manipulace se soutěží
znamená také ochranu informací, které by mohly být sdíleny bez souhlasu a použity podvodně.

Hlavní pravidlo: nikdy nesdílejte interní informace. 

Interní informace zahrnují veškeré neveřejné informace, které by mohly ovlivnit sázkové trhy, jako jsou zranění, taktika,
strategie týmu nebo změny ve výbavě. 

Sdílení těchto informací – i neformální – může vést k jejich zneužití pro sázkové účely. Vždy si důkladně rozmyslete, než
sdílíte důvěrné informace. 

Více se dozvíte  zde . 
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Světový den jízdního kola 2026: silná mobilizace globální cyklistické rodiny

V návaznosti na naši výzvu k akci z počátku tohoto roku se globální cyklistická komunita inspirativním způsobem spojila,
aby oslavila Světový den kola 3. června. Díky silné mobilizaci národních federací, kontinentálních konfederací,
organizátorů, institucí, cyklistických měst a regionů UCI, sportovců a partnerů byla cyklistika oslavována na všech
kontinentech jako mocný nástroj pro sport, mobilitu a sociální propojení.

Celkem jsme obdrželi 109 příspěvků s obrázky z akcí konaných v 85 městech ve 47 zemích, které odrážejí jak
rozmanitost, tak jednotu naší komunity. Od aktivit na místní úrovni a komunitních jízd až po vzdělávací iniciativy a
digitální aktivace, vaše úsilí ukázalo, jak cyklistika nadále pozitivně ovlivňuje životy lidí po celém světě.

Rádi bychom upřímně poděkovali všem, kteří organizovali akce, zapojili místní komunity a sdíleli fotografie, které
pomohly uskutečnit tuto globální oslavu. Vaše nadšení a nasazení jsou jádrem toho, co dělá Světový den jízdního kola
tak výjimečným.

Zjistěte více a prožijte tyto okamžiky znovu v článku zveřejněném na webových stránkách UCI , včetně videí s
nejdůležitějšími momenty.

Spouštíme novou sérii o udržitelnosti The Green Breakaway

UCI U příležitosti Světového dne životního prostředí (5. června) spustila sérii článků „𝙏𝙝𝙚 𝙂𝙧𝙚𝙚𝙣 𝘽𝙧𝙚𝙖𝙠𝙖𝙬𝙖𝙮“ věnovaných
iniciativám v oblasti udržitelnosti v celém cyklistickém ekosystému. Každé dva měsíce se články v sérii zaměří na
signatáře Charty klimatu UCI a představí inspirativní projekty, osvědčené postupy a konkrétní akce, které pomáhají
utvářet udržitelnější budoucnost našeho sportu. V tomto prvním vydání se dozvíte, jak L'Eroica Italia SSD učinila z
udržitelnosti přirozené rozšíření své identity. Prostřednictvím svých jedinečných akcí po celém Toskánsku, které sdružují
cyklisty všech věkových kategorií a národností, aby se projížděli historickými silnicemi na historických kolech, ztělesňuje
Eroica filozofii, která zahrnuje ochranu, opětovné použití a hluboké spojení s krajinou.
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Celý článek si přečtěte zde .

Připojte se k Chartě klimatických akcí UCI na webových stránkách UCI.

Druhé zasedání řídícího výboru UCI v roce 2026

Řídicí výbor UCI uspořádal své druhé zasedání v tomto roce začátkem června v Desenzano del Garda v severní Itálii.

Členové se v souladu s doporučeními Výkonné rady Mezinárodního olympijského výboru (MOV) dohodli na povolení
účasti běloruských národních týmů a sportovců na akcích v mezinárodním kalendáři UCI. Juniorští jezdci s ruskou
sportovní národností navíc již nemusí žádat o status individuálního neutrálního sportovce (AIN), aby mohli soutěžit,
ačkoli se na ně i nadále vztahují stávající požadavky na neutralitu. Jezdci se statusem AIN navíc nyní mohou závodit
společně v týmových soutěžích.

Řídicí výbor UCI rovněž schválil další opatření ke zlepšení bezpečnosti jezdců a férovosti soutěže. Mezi ně patřilo
zavedení jednotného bezpečnostního značení na závodech, úpravy různých tabulek sankcí týkajících se vybavení a
příslušenství s ohledem na vznik nových postupů v pelotonu a omezení velikosti cyklistických počítačů ve snaze snížit
kognitivní zátěž jezdců, která je klíčovým faktorem při vzniku nehod.

Byly předneseny prezentace o úspěšném prvním ročníku Bajaj Pune Grand Tour v Indii a o pozitivním ekonomickém
dopadu mistrovství světa UCI Road 2025 na hostitelské město Kigali ve Rwandě.

Pokud jde o série UCI pro silniční cyklistiku, řídící výbor UCI schválil kalendáře pro rok 2027 pro UCI WorldTour a UCI
Women's WorldTour a novou strukturu pro UCI Junior Road Nations Cup.

Více informací o přijatých rozhodnutích a projednávaných tématech ve dnech 2.–4. června naleznete v tiskové zprávě
zveřejněné na webových stránkách UCI.

Nouzové vyproštění na hřišti - horské kolo

  Z iniciativy Mezinárodního olympijského výboru (MOV) a Asociace mezinárodních federací letních olympijských her
(ASOIF) bylo v souvislosti s olympijskými hrami v Paříži v roce 2024 natočeno několik videí o nouzovém vyprošťování
zraněných sportovců. Cílem těchto videí je vést lékařské a operační týmy k osvědčeným postupům ve složitých
situacích (písečný terén, divoká voda, plachtění atd.).

Mezinárodní cyklistická unie (UCI) a její lékařský ředitel, profesor Xavier Bigard, se aktivně podíleli na natáčení
nouzového scénáře vyproštění v náročném terénu během závodu horských kol.

Toto video si klade za cíl propagovat konzistenci, připravenost a nejvyšší standardy péče na různých hřištích. Jeho cílem
je pomoci zlepšit kondici při evakuaci, odvedení zraněných sportovců z trati a počáteční posouzení zranění na
zdravotnických jednotkách v terénu.
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ý j

Zveme vás ke shlédnutí tohoto videa, které je zveřejněno na webových stránkách UCI .

PŘIPOMÍNKA: UCI MedResources  

Připomínáme, že byl vytvořen QR kód umožňující přístup k aplikaci MedResources. Najdete ho níže. Aplikace nabízí
několik preventivních nástrojů týkajících se duševního zdraví, protokol pro rychlé rozpoznání a diagnostiku otřesů mozku
a různé lékařské formuláře a prohlášení. 

Pro více informací navštivte sekci „Lékařské informace“ na webových stránkách UCI nebo kontaktujte náš lékařský tým
na adrese medical@uci.ch.

Světové cyklistické centrum UCI podporuje mistrovství Afghánistánu v silniční
cyklistice žen 2026

Po úspěchu loňského ročníku se afghánské mistrovství žen v silničním cyklistickém závodění opět koná v roce 2026
spolu s francouzským národním mistrovstvím Elite Road. Francouzské mistrovství pořádá Francouzská cyklistická
federace v Les Vals du Dauphiné – La Tour-du Pin od 25. do 28. června.

Stejně jako loni hradí Světové cyklistické centrum UCI cestu afghánských sportovců a jejich personálu, jejich ubytování
a podporu při závodě.
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Afghánské ženy Fariba Hashimi, Zahra Rezayee a Samira Ehrari soutěží v individuální časovce i silničním závodě po
boku svých francouzských kolegyň, ale s oddělenou klasifikací.

Více informací o mistrovství Afghánistánu v silničním běhu žen 2026 naleznete v tiskové zprávě zveřejněné na
webových stránkách UCI .

Oficiální návštěva kontinentálního rozvojového satelitu UCI WCC v Bromontu:
zaznamenejte si datum!

Světové cyklistické centrum UCI (WCC) s potěšením zve národní federace na oficiální návštěvu svého kontinentálního
rozvojového satelitu v Bromontu (Kanada) dne 24. září 2026.

Letošní Mistrovství světa v silničním cyklistice UCI, které se koná v Montrealu od 20. do 27. září, nabízí ideální
příležitost k návštěvě satelitu, který se nachází pouhou hodinu od města, kde se akce koná. Za přítomnosti generální
ředitelky UCI Aminy Lanayové bude součástí návštěvy prezentace globálního satelitního programu UCI WCC, po níž
bude následovat prohlídka špičkových tréninkových zařízení satelitu Bromont, včetně krytého velodromu, závodní dráhy
BMX a krytého parku BMX Freestyle. Po obědě bude možné absolvovat volitelnou prohlídku regionu s průvodcem.

Doprava z Montrealu tam i zpět bude zajištěna a náklady uhrazeny. Další podrobnosti o programu a logistice budou
zveřejněny včas.

Prezidenti národních federací, generální tajemníci, vysoce výkonní manažeři a další vedoucí představitelé jsou srdečně
zváni k účasti. Zaregistrujte se prosím prostřednictvím následujícího odkazu.

Těšíme se na vaši návštěvu Bromontu.

Fórum UCI Mobility & Bike City 2026 končí v Aténách - 12. května 2026

Po Africe, svět: UCI a UCI WCC představují program na rozvoj cyklistických talentů po celém světě - 22. května
2026

UCI oslaví Světový den cyklistiky s celosvětovou cyklistickou rodinou - 28. května 2026

Světový pohár UCI BMX Racing 2026 se rozšiřuje o potvrzení čtyř čínských závodů - 1. června 2026

Kde sledovat 1. a 2. kolo Světového poháru UCI BMX Racing 2026 - 5. června 2026
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Řídicí výbor UCI přezkoumává rozvoj cyklistiky v Indii a upravuje ustanovení upravující účast běloruských a
ruských sportovců na mezinárodních soutěžích v souladu s doporučeními MOV - 5. června 2026

Mistrovství Afghánistánu v silničním běhu žen se opět bude konat jako součást francouzského národního
mistrovství v silničním běhu - 9. června 2026

Kde sledovat 3. a 4. kolo Světového poháru UCI BMX Racing 2026 - 12. června 2026

UCI potvrzuje své místo mezi nejlepšími mezinárodními federacemi v oblasti správy a řízení - 12. června 2026

      

Odhlaste se , pokud již nechcete dostávat newsletter UCI.
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